= O
HOE O & A Y A A
200949 =
M
A SIS MEIA 2
cHo oo d A
- SRA(SAH) - MPAE - BHES Ak OH J| & oH Blws
Sha e 7,370,193 4,523,675 2,846,518
= 2,227,785 147, 161 2,080,624
Jl 519,922 438,890 81,032
& 5,751 6,771 A1,020
= 430,077 166,814 263,263
= 4,186,658 3,764,039 422,619
ES 2 5,197,079 2,446,609 2,750,470
= 2,144,670 61,993 2,082,677
2l 236,295 217,011 19,284
= 2,500 2,500 0
< 320,511 56,502 264,009
b 2,493,103 2,108,603 384,500
127,022 116,143 10,879
= 68,379 61,993 6,386
< 24,025 22,445 1,580
= 34,618 31,705 2,913
4,295 4,634 339
= 2,148 2,317 A 169
== 644 695 AB5T
o 1,503 1,622 2119
4,295 4,634 339
= 2,148 2,317 A 169
[ 644 695 A51
= 1,503 1,622 A119
SEF=H| 4,295 4,634 339
SHO AN HEHMAAZTLES Y
Z2& 4,295,000& 4,295 4,634 339
= 2,148 2,317 2169
== 644 695 A5T
hn 1,503 1,622 2119




FAE2HA
M 3 2Ao = NHIA 2E
Pl LSS EAHAY (9 EH

- EHRI(E) - NIRAY -

i
0z
Jo

>
12

sto|f AU S AHBE A 93,525 87,000 6,525

= 46,763 43,500 3,263

= 23,381 21,750 1,631

= 23,381 21,750 1,631

201 LEH2HH| 43,401 36,876 6,525

= 21,701 18,438 3,263

S 10,850 9,219 1,631

= 10,850 9,219 1,631

01 AtR2teld] 43,401 36,876 6,525
NEQIATEAY & g2IdRe E2=S

& a3 12,525,000 12,525 6,000 6,525

= 6,263 3,000 3,263

= 3,131 1,500 1,631

= 3,131 1,500 1,631

SHOIFALY DJIsES 29,202 24,509 4,693

= 19,468 16,176 3,292

= 9,734 8,333 1,401

405 XtatE SHI 29,202 24,509 4,693

= 19,468 16,176 3,292

= 9,734 8,333 1,401

01 MMHESHS 29,202 24,509 4,693

DESE NI=R;

23 29,202,000& 29,202 24,509 4,693

= 19,468 16,176 3,292

= 9,734 8,333 1,401

SOHEASMHIAINE ALY 2,520,818 0 2,520,818

= 2,076,291 0 2,076,291

= 259,537 0 259,537

= 184,990 0 184,990




SH: EHA

A 2y BAYS MHIA 29

©el sHEASHEIAMNE ALY (9 EH
SN -ZH-S2A(EA) - NRAY - BES Off &4 I E A Hnsz
BHIAL VA F 2,520,818 0 2,520,818
= 2,076,291 0 2,076,291
= 259,537 0 259,537
= 184,990 0 184,990
401 AIEHIZ 20 2,357,357 0 2,357,357
= 1,967,318 0 1,967,318
= 245,915 0 245,915
= 144,124 0 144,124
01 Al&H] 2,305,417 0 2,305,417
1) AoZEHA OlAZALY

1,740,953,000& 1,740,953 0 1,740,953
= 1,547,513 0 1,547,513
= 193,440 0 193,440

93,621,000& ) o 0 0 0

282,232,000 282,232 0 282,232

= 188,154 0 188,154

= 23,520 0 23,520

= 70,558 0 70,558

1) BEEBATS A MEAY 282,232,000 282,232 0 282,232
= 188,154 0 188,154

S 23,520 0 23,520

= 70,558 0 70,558

02 Zeldl 41,691 0 41,691
1) Aotz E8HA Ol AFAIY 33,115,000& 33,115 0 33,115
= 29,435 0 29,435

= 3,680 0 3,680

4,288,000& 4,288 0 4,288




SH: EHA
M 3N BAYBMHIA 29
©el sHEASHEIAMNE ALY (9 EH
SN -ZH-S2A(EA) - NRAY - BES Off &4 I E A Hnsz
= 2,859 0 2,859
= 357 0 357
= 1,072 0 1,072
1) BEEBATZ A MEAS 4,288,000& 4,288 0 4,288
= 2,859 0 2,859
= 357 0 357
= 1,072 0 1,072
03 A2 204bl 10,249 0 10,249
1) Mot B HA O|FASAY 6,793,000& 6,793 0 6,793
= 6,040 0 6,040
= 753 0 753
1) HOASEAHEE A OlFAFAIY
1,728,000 1,728 0 1,728
= 1,152 0 1,152
= 144 0 144
= 432 0 432
1) 3EBATS A JEAS 1,728,000& 1,728 0 1,728
= 1,152 0 1,152
s 144 0 144
= 432 0 432
405 IhakF SHI 163,461 0 163,461
= 108,973 0 108,973
= 13,622 0 13,622
= 40,866 0 40,866
01 MARESF=H 163,461 0 163,461
1) B4 =2 HH 2 75,000,000 75,000 0 75,000
= 50,000 0 50,000
= 6,250 0 6,250
= 18,750 0 18,750
1) SMEAX A A= &Y B2 4,200,000 4,200 0 4,200




SH: EHA
A 2y BAYS MHIA 29
©el sHEASHEIAMNE ALY (9 EH
SN -ZH-S2A(EA) - NRAY - BES Off &4 I E A Hnsz
= 2,800 0 2,800
= 350 0 350
= 1,050 0 1,050
1) St EBAX A =&Y 2 21,380,000& 21,380 0 21,380
= 14,253 0 14,253
= 1,782 0 1,782
= 5,345 0 5,345
1) ZE3EA4XL A=S8H 2 25,580,000 25,580 0 25,580
= 17,053 0 17,053
= 2,132 0 2,132
= 6,395 0 6,395
1) YEHEAXN A S &Y 2 12,101,000& 12,101 0 12,101
= 8,067 0 8,067
S 1,008 0 1,008
= 3,026 0 3,026
1) BAASE 7Y 2001(L X, 5H2)
25,200,000& 25,200 0 25,200
= 16,800 0 16,800
= 2,100 0 2,100
= 6.300 0 6,300
2012 2el2d 1,338,272 1,156,517 181,755
(= 10,000 10,000 0
= 1,328,272 1,146,517 181,755
AL 22 401,015 146,015 255,000
401 AIEHIZ R0 323,900 68,900 255,000
01 Al&H] 323,900 68,900 255,000
1) AL H@SA SESMENLA-BE,
Xb, b2, 52, b &L, 2HEH) 130,000, 0002 130,000 0 130,000
1) StAEAX A HIIUHA WS A
5,000,000& 5,000 0 5,000




SH: EHA
M x| A BAHOZAHIA 29
el 2AI 2 22y (Ete &=
2MN-Z3H-AA(ZH) - MIRAIY - HES A oH J|ae o m =S
1) '08,'00 BEAHEZ A ASXP 204
120,000,000 120,000 0 120,000
BAXNA HzA2g 2 937,257 1,010,502 NT73,245
[ 10,000 10,000 0
= 927,257 1,000,502 NT73,245
101 Q1 4H] 77,382 155,627 AT78,245
10 JIZH22AEES 77,382 155,627 NT8,245
Nt E LRSI SE R (BEHRA) 5,382 83,627 NT78,245
20123 Z3A 5,382,000 5,382 51,200 45,818
2)t4E2 Z2H 0= 0 5,120 A5,120
2)J| LG 2 02 0 17,067 A17,067
xRS EIINSY 2 0 0 7,680 AT7,680
Q)UXRESEINY Z2H 0¥ 0 2,560 A2,560
201 LBt Y] 20,000 15,000 5,000
01 AFR2t2lH] 20,000 15,000 5,000
NEHIZS A ANINRLHE 5,000,000 5,000 0 5,000
UEY B2 A2 e A 394,723 388,417 6,306
p) 133, 151 129,673 3,478
[= 2,236 2,236 0
= 259,336 256,508 2,828
grEgHoEne 8,708 8,532 176
pJ 4,354 3,941 413
= 4,354 4,591 N237
201 LEt2HH| 8,308 8,132 176
pJ 4,154 3,741 413
= 4,154 4,391 N237




SN

H{ A
M XA BAO2NHIA 2
ot = 5 o

= (=3

el %_ gdE AL A (chel: &3
SN H-SR(EH) - NRAMY - B 0] &k o 01 o I RE2

01 AtE22lHl 8,308 8,132 176

NYEHAGENS 2 & 4,398,000 4,398 4,222 176

P 2,199 1,786 413

= 2,199 2,436 A 237

HEE Ao 288,794 282,664 6,130

Jl 128,797 125,732 3,065

= 159,997 156,932 3,065

101 288,794 282,664 6,130

Jl 128,797 125,732 3,065

= 159,997 156,932 3,065

10 288,794 282,664 6,130

23 224,530,000& 224,530 218,400 6,130

Jl 112,265 109,200 3,065

= 112,265 109,200 3,065

ot e Xt 146,804 124,524 22,280

P 71,749 60,609 11,140

S 21,524 18,182 3,342

= 53,531 45,733 7,798

PN 133,810 111,530 22,280

Jl 66,905 55,765 11,140

== 20,071 16,729 3,342

= 46,834 39,036 7,798

307 133,810 111,530 22,280

P 66,905 55,765 11,140

& 20,071 16,729 3,342

i 46,834 39,036 7,798

01 224 133,810 111,530 22,280




SN AL
HE: x|y 2

SRl Ot AL 2tel AL (

crol d e
SA B HRA(E) - MRAY - BYS 0O & o4 0| & o HlRZ2

NYXSHIXE Z 3 133,810,000& 133,810 111,530 22,280

P 66,905 55,765 11,140

= 20,071 16,729 3,342

i 46,834 39,036 7,798

Bt A B X 2tel At 64,678 55,346 9,332

P 27,953 23,287 4,666

7 i 36,725 32,059 4,666

AL g 2SI 2| ALY 64,678 55,346 9,332

Jl 27,953 23,287 4,666

= 36,725 32,059 4,666

201 LEH2HH| 15,724 14,224 1,500

Jl 5,162 4,412 750

i 10,562 9,812 750

01 AtE22/H] 15,724 14,224 1,500

1) et~ 1,500 0 1,500

)N ZALRFZ 1,500, 000& 1,500 0 1,500

Il 750 0 750

i 750 0 750

307 212t01& 45,582 37,750 7,832

Il 22,791 18,875 3,916

= 22,791 18,875 3,916

05 2ItRAES 45,582 37,750 7,832

DX S AL A2 T A Z & 45,582,000& 45,582 37,750 7,832

Jl 22,791 18,875 3,916

= 22,791 18,875 3,916

=&z Ztel 46,933 47,833 A 900

= 1,875 2,325 A 450

= 45,058 45,508 A 450




SH: EHA

M za BAAZMEIA 2

&2 =3 &g & (cHel: &)
SR H) - MEAY - BHES 01 AroH pflEsiion =&

A2 S 46,933 47,833 A 900
== 1,875 2,325 A450
= 45,058 45,508 A450

201 5,990 6,890 A900
== 1,875 2,325 A450
= 4,115 4,565 A450

01 At 5,990 6,890 A900

5,990 6,890 A900

9 33 3,750,000& 3,750 4,650 A900

= 1,875 2,325 A450

= 1,875 2,325 A450

FEoe g 507,002 500,262 6,740
= 1,220 1,220 0

J| 34,946 34,946 0

< 6,870 6,870 0

= 463,966 457,226 6,740

Mgy e 289,658 282,918 6,740
= 1,220 1,220 0

Jl 580 580 0

== 78 78 0

= 287,780 281,040 6,740

HaY 71,942 65,202 6,740
= 1,220 1,220 0
J| 580 580 0
== 78 78 0
= 70,064 63,324 6,740

402 6,740 0 6,740

01 6,740 0 6,740




SH: EHA

A Mgy gdasdst

Chel: dggael (98
SN-FH-SA(SA) - NEAY - BES Off &4 JEAH HlusSZ
1) SIES(EEF)EN==2(HE)
1,540,000& 1,540 0 1,540
5,200,000& 5,200 0 5,200
88,828 83,048 5,780
p) 37,807 34,917 2,890
= 11,342 10,475 867
= 39,679 37,656 2,023
88,828 83,048 5,780
Jl 37,807 34,917 2,890
(= 11,342 10,475 867
= 39,679 37,656 2,023
88,828 83,048 5,780
P 37,807 34,917 2,890
s 11,342 10,475 867
= 39,679 37,656 2,023
80,114 74,334 5,780
) 37,807 34,917 2,890
= 11,342 10,475 867
i 30,965 28,942 2,023
80,114 74,334 5,780
X elgdl X

23 75,614,000& 75,614 69,834 5,780
P 37,807 34,917 2,890
s 11,342 10,475 867
= 26,465 24,442 2,023
FOALSE Y 4o B 4 783,237 689,504 93,733
= 81,895 83,948 ~2,053
| 210,874 152,016 58,858




SN
X XH .
S Tt

= =2 o
?: d Z2Id=a (S+9l:

el

P
o

- EHRI(E) - NIRAY -

>
12

2F
(=]

M) H1HC

3,251
91,354
395,863

4,271
92,967
356,302

A 1,020
A1,613
39,561

I

A S

783,237

81,895
210,874
3,251
91,354
395,863

689,504

83,948
152,016
4,271
92,967
356,302

93,733
22,053
58,858
21,020
A1,613
39,561

S

Mok

113,944
25,901
15,000
73,043

120,606
20,551
20,000
80,055

N6,662

5,350
A5,000
AT,012

S

A

839

420
419

19,500

9,750
9,750

A 18,661

A9,330
A9,331

&3 839,000&

H S

H X

839
839

839
420
419
0
0
0

19,500
19,500

15,936
7,968
7,968
3,564
1,782
1,782

A 18,661
A 18,661
A 15,097
AT,548
AT,549
A3,564
N1,782
N1,782

S

Ml

65,977
14,691
11,968
39,318

67,978

7,011
16,968
43,999

A2,001

7,680
/5,000
A4,681

65,977

67,978

A2,001




SH: EHA
HHM: FOUALET Y 49 B &4
©el: FUAJAST ZRIHFT (SHe &
PA-HH-H2A(SH) - MY - BES O AFoH & Blus
nYetEgY| 37,641 29,642 7,999
)KL ESHEMAAIS N2 22

&3 6,720,000 6,720 3,360 3,360
Dl 3,360 0 3,360
= 3,360 3,360 0

2)B2LYRSHEME Z 3 4,000,000 4,000 2,000 2,000
Jl 2,000 0 2,000
= 2,000 2,000 0
)BHNSINXNHL DR

ZE 4,000,000 4,000 2,000 2,000
Dl 2,000 0 2,000
z 2,000 2,000 0

)HUMEBAMMAIL RS AH 14,661,000 14,661 14,022 639
Dl 7,331 7,011 320
= 7,330 7,011 319

NsHELALSHEIZ2 )

AX 23,936,000 23,936 33,936 A 10,000
< 11,968 16,968 A5,000
= 11,968 16,968 A5,000

207 SRIHey] 4,000 0 4,000
Jl 2,000 0 2,000

= 2,000 0 2,000

01 A3 EAY 4,000 0 4,000

NG SES ALHEHMLAAISEHHX &/F Hl

24 4,000,000 4,000 0 4,000

Jl 2,000 0 2,000

= 2,000 0 2,000

307 212+0|& 9,500 4,500 5,000
Jl 2,500 0 2,500

= 7,000 4,500 2,500




SN

a8 Y5
=Tt T ool @ e
BB (BI0) - MIRAY - BES abou plE-1 s
01 o= 9,500 4,500 5,000
s SERTIEE=
- 5,000,000& 5,000 0 5,000
Jl 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
405 k&t 5,000 0 5,000
P 2,500 0 2,500
i 2,500 0 2,500
01 XH&tS 5,000 0 5,000
1A
5,000,000& 5,000 0 5,000
Jl 2,500 0 2,500
i 2,500 0 2,500
24H0A =02l At 259,927 265,084 N5,157
= 77,619 79,672 A2,053
Jl 6,815 6,815 0
= 55,394 55,218 176
= 120,099 123,379 A3,280
201 et 17,780 17,454 326
= 1,347 1,184 163
P 168 168 0
i 16,265 16,102 163
01 A& 17,780 17,454 326
1 17,780 17,454 326
2)
Z& 1,694,000 1,694 1,368 326
= 847 684 163
= 847 684 163
202 (4Hl 4,472 4,872 2400




SH: EHA
A FOUALSA F 4o & g
o FUALSH ZZ2 )HFA (&9 :&8d)
SN -ZH-S2A(EA) - NRAY - BES Off &4 I E A Hnsz
= 1,288 1,488 A 200
= 3,184 3,384 A 200
01 2L 4,472 4,872 2400
NESgY2MLE LTS 323 0 0 400 A400
= 0 200 A 200
= 0 200 A 200
307 G12+0IH 61,188 68,026 6,838
= 21,469 24,888 23,419
P 2,800 2,800 0
= 36,919 40,338 23,419
01 242l 61,188 68,026 6,838
NESILZUMEES A ZEH
33 42,408,000 42,408 49,476 A7,068
= 21,204 24,738 13,534
= 21,204 24,738 A3,534
Z& 530,000& 530 300 230
= 265 150 115
= 265 150 115
183,787 152,032 1,755
= 43,765 42,362 1,403
p) 3,847 3,847 0
= 55,394 55,218 176
= 50,781 50,605 176
153,787 152,032 1,755
Z & 43,397,000& 43,397 41,642 1,755
= 34,717 33,314 1,403
= 4,340 4,164 176
= 4,340 4,164 176
148,675 129,399 19,276




i

0
F
10

2MN-Z3H-AA(ZH) - MIRAIY - HES Ol Ao pflEsiion =&

= 2,494 4,276 A1,782

pJ 67,558 56,115 11,443

=2 3,251 4,271 21,020

[ 20,960 17,749 3,211

= 54,412 46,988 7,424

B2 A 4,250 4,416 A 166
= 200 333 A133

= 4,050 4,083 A33

AFR 22| H 4,250 4,416 A 166
1)Lt 2| 4,250 4,416 A 166
2)ESOLHLRH(U=2HH) 0 166 A 166
= 0 133 A133

= 0 33 A33

QI2HXH=0| & 142,620 123,178 19,442
= 2,294 3,943 21,649

pJ 67,558 56,115 11,443

= 3,251 4,271 21,020

[ 20,960 17,749 3,211

= 48,557 41,100 7,457

Ol 2HCH 8 AFS HI 142,620 123,178 19,442
1) 2 R A H 4 135,116,000 135,116 112,230 22,886
p) 67,558 56,115 11,443

[= 20,267 16,834 3,433

= 47,291 39,281 8,010

NI AHARC ZA 4,637,000 4,637 6,101 A1,464
2 3,251 4,271 A1,020

[~ 693 915 AD22

= 693 915 NP2

NEROIHATH(V=AEH) 0 1,980 21,980
= 0 1,649 A1,649




SN
X XH .
S Tt

el

i

0
F
10

CSRI(EIA) - HRAY - B S 0l & 24 ==ET
| = 0 331 331
HAHAX D 138,052 90,220 47,832
9] 57,517 33,601 23,916
2 80,535 56,619 23,916
307 19,934 19,592 342
p] 3,337 3,166 171
2 16,597 16,426 171
0f 19,934 19,592 342
4 6,674,0002 6,674 6,332 342
p] 3,337 3,166 171
2 3,337 3,166 171
402 108,360 60,870 47,490
p] 54,180 30,435 23,745
2 54,180 30,435 23,745
02 108,360 60,870 47,490
106, 260,0002 106,260 58,770 47,490
9] 53,130 29,385 23,745
2 53,130 29,385 23,745
gAAD0S 80,333 84,195 A3,862
p] 33,003 34,934 A 1,931
2 47,330 49,261 ~1,931
201 6.004 7,554 1,550
9] 877 1,652 ATT5
2 5,127 5,902 ATT5
01 Al 6,004 7,554 A1,550
6,004 7.554 1,550
A 1,754,000 1,754 3,304 1,550
p] 877 1,652 ATT5




SH: EHA
A FOUALSA F 4o & g
o FUALSH ZZ2 )HFA (98
SN -ZH-S2A(EA) - NRAY - BES Off &4 I E A Hnsz
= 877 1,652 ATT5
202 O 8,969 10,901 A1,932
p) 2,066 3,032 A 966
= 6,903 7,869 A 966
01 WY 8,969 10,901 A 1,932
Na3d2ed2y Zd 4,132,000 4,132 6,064 A1,932
Jl 2,066 3,032 966
= 2,066 3,032 A 966
301 LetEHS 6,360 6,740 A 380
Il 560 750 A190
= 5,800 5,990 A190
12 JIet24a = 1,120 1,500 A 380
NELEAIALAHI I A A
23 1,120,000 1,120 1,500 A380
Il 560 750 A 190
= 560 750 A190
HQOAZ A C 2,146 0 2,146
= 1,782 0 1,782
= 364 0 364
201 Ler249h] 166 0 166
2 133 0 133
= 33 0 33
01 AtS2t2itl 166 0 166
1) dR0otAZEH(ASHE) 166,000 166 0 166
= 133 0 133
= 33 0 33
402 BI2H 201 1,980 0 1,980
= 1,649 0 1,649
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SN
X XH .
S Tt

el

i
40
]
10

- EHRI(E) - NIRAY -

i
0z
Jo

>
12

Ol

\J

M

2,000

2,000

H

12,000

6,000
6,000

12,000

6,000
6,000

H X

12,000

12,000

6,000
6,000

12,000

12,000

6,000
6,000

H

21,400

10,700
10,700

21,400

10,700
10,700

13,000, 000&

H H H S H S

H

21,400

13,000
6,500
6,500
3,000
1,500
1,500
3,200
1,600
1,600
1,300

650
650
900
450
450

O O O OO O OO O OO OO0 O OO0 O|loo o oloo o |o

21,400

13,000
6,500
6,500
,000
.500
,500
,200
,600
,600
,300
650
650
900
450
450

W) = W

02

794,047

804,252

210,205

202,113

212,318

210,205




SH: EHA
HH: YH2AAY (2AL)
29l els sl (S &2)
S Z3H S (FAH) - NRAIY - BHAES Off A OH Il ¥ Hlns2t
ol 2| 202,113 212,318 A 10,205
101 Q124 191,313 201,518 A10,205
10 JI2tHM22KSES 814 11,019 A10,205
NIIZHIZNSES 814 11,019 A 10,205
2)&=3| A2 UYL A T2 AH (BAA) 814 11,019 A10,205
3)JI=23 23 813,860 814 6,400 Ab,586
3)Jtat2 3% o 0 640 AB40
3)JILLy 2 0¥ 0 2,134 A2,134
A 224 2 o 0 885 A 885
3)FRIEIH+Y 2 o 0 960 A 960




